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百人会（C100）是一家非党派、非盈利的会员机构，由来自各行各
业的杰出美籍华人组成。二十五年来，百人会一直致力于促进美籍华
人全面参与美国生活的各个领域，并促进中美两国人民之间的建设性
关系。百人会是一家具有501(c)(3)免税资格的非营利机构，总部设于
纽约，并在华盛顿特区、洛杉矶、旧金山和北京设有分会。
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调查目标:

本调查旨在深度理解美国民众对中国的态度，以及中国
民众对美国的态度，以探寻中美关系中的突出问题。

在中国于政治、经济和社会方面都处于优势地位之际，
寻找促进双边了解的渠道、增强双边关系比以往任何时
候都更加重要。

该研究阐释了中美公众在中美关系问题上的希望和担忧，
以用于促进更多基于事实的对话和决策。



关于本调查:

自1994年来，百人会相继发布了2001、2005、2007、
2012和2017年民意调查报告。

本摘要报告是完整报告的摘要版，共涵盖79个问题。两
国受访群体包括普通公众和意见领袖，意见领袖包括商
业领袖、政策专家以及新闻从业者等。

更多详细内容参见百人会官方网站：
www.committee100.org



研究方法:

2017年的民意调查在2016年11月18日至2017年1月9
日间进行，覆盖中国受访者3696人，美国受访者1019
人。

百人会与Brunswick Insights合作实施了在美国的英语
调查。中国调查的数据则来自零点研究调查集团自费每
年出版的民意调查《中国人眼中的世界》。

更多关于研究方法的信息参见完整报告，可从官网下载：
www.committee100.org



中美两国
彼此间好感
有所下降



80% 中国受访者认为
应不能太信任美
国，甚至完全不
信任美国

中国受访者对美国的信任降低

(相比2012年的56%有所上升)

中国人对美国的信任降低可能来源于他们认为美国倾向于遏制中国的崛起。2017年
的调查中，有61%的中国人认为美国正在试图阻止中国成为超级大国，相比于2012
年的52%和2007年的45%有所上升。
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问卷问题1.6: 您认为美国在多大程度上可以信赖中国/中国在多大程度上可以信赖
美国？是完全能够信赖，比较能够信赖，不太能够信赖还是完全不能够信赖？



两国彼此好感持续下降
问卷问题1.2: 请问您对中国/美国的整体印象怎么样，是非常好，比较好，不太好
还是很差？
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然而…
中美民众的
关注点
日益趋同



中美两国受访者关注同样的国内
热点问题：
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2012

2017

2012
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就业 和经济
2012年，中国人最关注的问题是政治/政府/贪腐

问卷问题3.1: 您认为当前中国/美国面临的最严峻的三个问题是什么？
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美国问卷3.6: 您认为中国在美国阻止朝鲜核扩散的努力中有多重要？
中国问卷3.7：您认为中美在缓解朝鲜半岛紧张局势方面的合作是否重要？

74%的中国人和91%的美国人

相信，中美两国应该通过合作，共同解决

朝鲜
问题



中美两国受访者均愈加担忧气候
变化问题
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问卷问题3.8: 请问您对全球气候变化的担忧程度，是非常担心，比较担心，不太担心
还是一点也不担心？(以下百分数包含“非常担心”和“比较担心”两项答案)
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美国问卷3.5: 请问您认为在以下哪两个领域中，中美两国可以通过合作共同受益？

中美受访者首次
同意两国均会从合
作中受益。
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Ø贸易
Ø全球金融稳定
Ø环境保护

3大可通过合作共赢的领域



中美两国受访者共同的人生追求：
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问卷问题3.11: 请问以下哪两个选项与您当前的人生追求最为接近？

拥有

幸福美满
的家庭
2012年的问卷调查中，问及中国
人的人生追求，最主要的回答是
“致富”。



中美关系的主
要挑战：
美国民众担心军事、
经济和网络安全问题



2017

2012
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问卷问题1.4-1.5: 您如何看待中国军事力量的发展？
您如何看待当前中国全球经济力量的发展？

大多数美国人认为

中国不断发展的

军事力量

¥
73%

63%

以及其在全球的

经济力量
将对美国造成严重威胁
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问卷问题3.2: 请问以下哪两个问题是中美关系中最让您担心的问题？

美国人在中美关系中最担忧
的两个问题：

中美贸易逆差
以及

中国导致美国
就业岗位流失



2017

2012
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问卷问题3.2和4.1: 请问以下哪两个问题是中美关系中最让您担心的问题？
请问您认为在不远的将来中美两国最可能会在以下哪两个领域存在利益冲突？

日趋增长的担忧：

网络安全
美国受访者认为中美两
国最可能会在两大领域

存在利益冲突，网络
安全和贸易。

对网络安全威胁的担忧从11%（2012）增加到了24%（2017）



中美关系的主
要挑战：
中国民众对美国在亚
洲的军事存在和军事
压制表示担忧。



2017

2012
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79%的中国受访者认为美国的军事力量可能
是严重威胁

50%的中国受访者认为未来十年中美两国之间
可能会爆发军事冲突 (39%的美国受访者认同此观点)

61%的中国受访者认为美国试图阻挠中国崛起
(比2012年52%有所增加)

问卷问题1.4： 您如何看待美国的军事力量，对中国是严重的威胁，是潜在的威
胁，没有威胁还是中国的军事同盟？

问卷问题4.8： 以下有两种说法，哪个说法最贴近您的想法：美国接受中国的崛
起并想与中国成为合作伙伴；或：美国试图阻止中国崛起。

问卷问题4.9：您认为，在未来十年，中美发生军事冲突的可能性有多大？是非
常有可能，比较有可能，不太有可能还是根本不可能？
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问卷问题3.2: 请问以下哪两个问题是中美关系中最让您担心的问题？

中国人在中美关系中最担忧
的两个问题：

和 台湾问题

中国环境污染问题



中国领土争端可能导致中美冲突
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问卷问题：(4.11) 您认为美国对亚太地区的政治介入和军事存在会对该地区安全
造成怎样的影响? (4.12) 您对中国与越南、菲律宾等几个亚洲国家有关南海领土
争端问题的现状是否了解? (4.13) 在您看来，南海问题是地区性问题，应该有当
事国自己解决，还是国际性问题，应该由美国参与解决?

70%的中国受访者认为中国的南
海问题是地区性问题而非国际性问题

50%的中国受访者认为美国在亚
洲的军事存在会造成相关国家关系紧张，
而非维护亚太地区的安全(19%)



中国崛起，
同时与美国
共享全球领导力



中国的乐观情绪空前高涨：
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百人会2017年度中美民意调查 |摘要报告

问卷问题1.1： 从总体来看，请问您认为目前中国的发展方向是否正确？

92% 的中国受访
者认为中国
的发展道路
是正确的

(相对的，54%的美国受访者认为美国的发展道路是正确的)

60%的中国受访者认为中国将会超过美国，
成为领导世界的超级大国。

问卷问题2.2：请问您认为二十年后，哪个国家或地区会成为全世界的领导力量？



中国受访者对美国的国际领导力的认知
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问卷问题：(2.6) 在过去的十年中，您认为美国的国际影响力是增强了，削弱了
还是保持不变？(2.8) 您认为在特朗普政府的领导下，美国在世界的影响力会增
强，保持不变还是减弱？

66% 的中国受访

者认为，过去十年，美国的国
际影响力有所增强或至少保持
不变

59% 的中国受访

者认为，在特朗普任职期间，美
国在世界的影响力会增强或至少
保持不变



千禧一代：
对中美关系保持
希望和乐观



千禧一代：印象更正面，更愿意信任对方
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问卷问题：(1.2) 请问您对美国/中国的整体印象怎么样？(1.6) 您认为中国/美国
在多大程度上可以信赖美国/中国?

60%
35周岁以下的中国受访者
对美国的整体印象较好

57%
35周岁以下的美国受访
者对中国的整体印象较好

相对于中国普通公众的55% 相对于美国普通公众的48%

两国的千禧一代都更能信任对方国家，更易接受对方
文化，也更加支持语言和教育交流。



美国的千禧一代受访者对中美相关问题的
看法最积极
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相对来说，中国的千禧一代和普通公众在大多数问题上看法非常接近：

美国的千禧一代 (18-34周岁) 在大多数问题上，对中国美国普
通公众要更加积极

Ø 更多人认为中国是美国最重要的合作伙伴

Ø 比较少人认为中国是一个军事和经济威胁

Ø 更多人反对军事干预
Ø 更多人支持中国在美国的投资，包括在好莱坞的投资

(Q4.2)

(Q1.4, Q1.5)

(Q4.10)

(Q5.11, Q6.10)



完整报告详见
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阅读全文:

两国对彼此的态度

2017年民意调查报告
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